

Автор: Admin2

27.12.2016 15:55 - Обновлено 27.12.2016 23:44

ЖЖ anna_nikolaeva. Вот такое видео мне прислали жители ЮЗАО. Их не пускали в зал, при этом ведущий - депутат Мосгордумы, Александр Семенников специально заявляет на камеру, что все желающие смогли попасть в зал на публичные слушания ! Маленький зал забит массовкой, жителей не пускают и издевательски заявляют, что у них должны быть бейджики ! Обратите внимание, что вопрос Семенникову задает депутат Госдумы от КПРФ шестого созыва - Владимир Родин. Вот такие депутаты ушли, а такие, как Семенников и ему подобные, активно "трудятся" и перекраивают город, лгут жителям в глаза на камеру, участвуют в фарсе, под названием "публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки"

{youtube}KxsKxLQcVEk{/youtube}

На своей странице Семенников сетует, что "впервые столкнулся с таким резким и агрессивным поведением некоторых участников". А вот "некоторые участники" не впервые сталкиваются с враньем депутатов и чиновников, а также неуважением к гражданам на протяжении 16-ти лет. Почитайте красноречивые комментарии к посту депутата:

 **Александр Семенников**
22 декабря в 23:38

Меня не первый раз приглашают выступать модератором общих собраний участников публичных слушаний, но я впервые столкнулся с таким режимом и агрессивным поведением некоторых участников, которые сегодня, буквально, набрасывались на выступающих, показывали им мерзкие и скотобойтные жесты, которые, очевидно, подсмотрели в американских фильмах с элементами тутающего юмора. Потерявшая контроль над собой хулиганка пыталась засунуть свою средний палец едва ли не в рот жительнице, осмеливавшейся высказать свою точку зрения. Безусловно, ПЗЗ - документ имеющий своих сторонников и противников, но его обсуждение должно проходить в рамках законов и принципов, принятых в человеческом обществе. Давайте уважать друг друга.

#Москва #ПубличныеСлушания #ПЗЗ



 Нравится  Комментарий  Поделиться

   76

3 публикации

 **Сергей Голубев** Были видимо "специально обученные люди"
Нравится · Ответить  3 · 22 декабря в 23:51

 **Дмитрий Жуков** 100% были
Нравится · Ответить  1 · Вчера в 0:15

 **Римма Класс** А ком обученные?
Нравится · Ответить  2 · 21ч · Определено

 **Римма Класс** Явно нас ждетей, вы не обучими...
Нравится · Ответить  2 · Вчера в 2:29

ПЗЗ ЮЗАО. Депутат МГД Семенников лжет в глаза людям

Автор: Admin2

27.12.2016 15:55 - Обновлено 27.12.2016 23:44

 Елена Моняукова Каким образом "обсуждение должно проходить в рамках законов и принципов" (с) если ПЗЗ разработан с очевидными нарушениями ГрадКодекса РФ? Мало того, многочисленные районы не прошедшие ПС по межеванию становятся потенциальными донорами для точечных застроек? Я как собственник жилья имею очевидное нарушение моих прав - отъем моей доли участка земли. Но это мало волнует инициаторов проекта, возможно прокуратура заинтересуется... Все в рамках законов Уважение должно быть общеизвестным, а не односторонним, тогда и принципы не пострадают)

Не нравится · Ответить · 11 · Вчера в 0:28

 Георгий Савченко Жесть была

Нравится · Ответить · 2 · Вчера в 0:30

 Юрий Коваленко "оппозиция" лишний раз показывает свое истинное лицо.

Нравится · Ответить · 3 · Вчера в 0:48

 Дмитрий Семенников Подправляют! Как ты вообще это все выдержал?

Нравится · Ответить · 6 · Вчера в 0:48

 Ольга Пегасова Диалог становится все меньше

Нравится · Ответить · Вчера в 1:08

 Юрий Коваленко "Им" не нужен диалог. Им чуме, тем лучше!!

Нравится · Ответить · 2 · Вчера в 1:10

 Римма Класс Юрий Коваленко им, это кому? Жители Москвы, это кто? "Им"????

Не нравится · Ответить · 5 · Вчера в 2:25

 Римма Класс Не надо было доводить молодежную палату до такого уровня, они ушли из под контроля ЕР, по этому такой сыр бы вышел, их нужно было научить, давным давно манерам приличий! А вот, жители изюза, достойно себя и очень грамотно задавали в очень удобном вопросах Александр Григорьевич, Вы как не кто другой, знаете, какие образованные жители живут в ЮЗАО! ПЗЗ это нарушение всех федеральных законов, так же как и все законы которые противоречат, тем которые Вы пытались принять в Москве, еще остались в Москве! прекратите смеяться и отвечать нам всем придется!!!

Не нравится · Ответить · 16 · Вчера в 2:19

 Римма Класс всем, ПОЗОР!!!!

Не нравится · Ответить · 4 · Вчера в 2:39

 Pavel Victorovich Это мутация оппозиции и доведение диалога с властью до абсурда. Вчера стало окончательно понятно, что тем, так называемым, "городским активистам" (которые, намеренно дискредитируют, настоящих активистов), кто реально много делает для своего подъезда дома, дадут абсолютную возможность использовать проект в качестве и устранение ошибок обсуждаемого проекта, для чего и проходят публичные обсуждения. Для них важен сам процесс радикализации толпы. Любой диалог и компромиссы, оппозиции воспринимается за слабость и сигнал к дальнейшим действиям.

Нравится · Ответить · 3 · Вчера в 6:47 · Отредактирован

 Елена Моняукова Очень удобно политизировать бытовые вопросы. Правильное мнение, все, кто вмешивается в ржавой воде из крана - оппозиция. Только ответьте на один вопрос, почему люди должны страдать из-за ошибок чиновников? Вы позиционируете ПЗЗ как некий эксперимент с очевидными недоработками и удивляется взаимодействию людей принять роль смиренных подопечных кроликов.

Не нравится · Ответить · 11 · Вчера в 7:15

 Pavel Victorovich Читайте внимательно, те кто хочет решить конкретную проблему он ее решает. У собирающихся пократь и заявить о себе перед выборами следующего года, цели решить вопрос и исправить ошибки чиновников не бытот!

Нравится · Ответить · 2 · Вчера в 9:04

 Михаил Казанцев Как прийти к компромиссу с властью если: более года пишешь о конкретных проблемах в конкретном месте а тебе говорят, нет средств, времени, ресурсов... а это размытие канализации подвале дома, горячая вода в 50 градусов... зато переложили асфальт на стоянке которой не дают пользоваться более 2х лет!!! Переложили новый бордюр, установили и через месяц сняли заборчик вдоль дороги... А как относиться к тому что стало запрещено жителям высказывать своё мнение на митингах ???

Не нравится · Ответить · 10 · Вчера в 9:47 · Отредактирован

 Кирилл Светицкий Pavel, Вы в каком месте родились, когда и откуда в наш город приехали?

Нравится · Ответить · 8 · Вчера в 11:54

 Кирилл Светицкий Pavel, Вы в каком месте родились, когда и откуда в наш город приехали?

Нравится · Ответить · 8 · Вчера в 11:54

 Елена Моняукова Pavel Victorovich почему за ОШИБКИ ЧИНОВНИКОВ, должны расплачиваться жители Москвы? "исправить ошибки чиновников" - Ваши слова Чиновники намеренно маргинализируют общество доведя любую идею до абсурда. Кроме того, всех, кто против очевидных ошибок, сразу же заподозрят в ошибках своих. Решение проблемы в компетенции. У меня скапливается ощущение, что все чиновники - двоечниковая группа заброшенная в нашу страну с целью разрушить её изнутри, внедрив ошибочные (П) решения обрекающие народ на мутильное существование. Вот на чем надо делать акцент, а не на том, что кто-то что-то выкинул из зала. До власти не добрься! Она априори ГЛУХА и СЛЕПА к проблемам народа. Еще большой вопрос, кто в нашей стране действительно оппозиция: власть по отношению к народу или народ к власти.

Не нравится · Ответить · 4 · 22:4

 Напишите ответ...

 Димка Григорьев В царе печалька с этими слушаниями...людей не пускают, сидят лекари. Народ недуг...

Нравится · Ответить · 5 · Вчера в 8:11

 Valentina Mозорова К сожалению,очень много психически неуравновешенных людей.Раньше они стояли на учёте в психическом диспансере!

Нравится · Ответить · 3 · Вчера в 8:57

 Михаил Казанцев Как вы думаете а кто решил оптимизировать здравоохранение и разложить ПНД???

Не нравится · Ответить · 4 · Вчера в 9:37

 Напишите ответ...

 Елена Котомина Нравственный кризис в обществе. Позволили все. Не научились говорить "нет".

Нравится · Ответить · Вчера в 9:23

 Елена Андреева это вы про жулье во власти?

Не нравится · Ответить · 2 · 14:4

 Напишите ответ...

 Михаил Казанцев А сколько сейчас платят за лояльность к администрацииным "желаниям"???

Не нравится · Ответить · 7 · Вчера в 9:35

 Михаил Казанцев По моему I Сейчас власти Москвы представляют интересы коммерческой организации. Как ростовщики, содрать три шкуры и всё продать пока есть возможность, каждый свободный клочок пустить в оборот, продать всё что можно продать... Отрыв от реального состояния дел колоссальный! Власти действительно думают что отвечать за содеянное им не придется???? Мне кажется что страшнее голодного русского ничего нет! И если вы так любите историю то вспомните что случилось 100 лет назад! Или вы правда думаете что Москва резиновая и живет в ней с освежем овощи???

Не нравится · Ответить · 10 · Вчера в 10:03

ПЗЗ ЮЗАО. Депутат МГД Семенников лжет в глаза людям

Автор: Admin2

27.12.2016 15:55 - Обновлено 27.12.2016 23:44

 Larisa Kramorova А не возникло мысли что люди реально против? Или вы уже решили что все - овцы, а мы тут порулим как нам надо?

Вы ж, хр. семенников и мы подобные просто преступники!!!

Не нравится Ответить 10 Вчера в 10:07

 Д [не правильна] Семенников Это клевета и оскорбление чести и достоинства! За такой пост вас к ответственности привлечь в два счета можно. Будьте аккуратнее в высказываниях.

Нравится Ответить Вчера в 11:34

 Кирилл Светицкий Дмитрий, не хотите слышать слова от людей - значит, со временем услышите свист птицы, как история показывает. Это такая политическая закономерность. На пурпурном сможете в суд подавать. Из Ада.

Не нравится Ответить 8 7 Вчера в 12:02 - Отредактирован

 Красноармейка Скирда Черашнее собранье доказало всю бездарную деятельность едросни, которая довела людей "до ручки".

Нравится Ответить 4 24 ч

 Дмитрий Семенников Кирилл Светицкий ваши слова точно не хочу слышать. Несёте бред. По поводу ада или рая не вам решать, хуйуй!

Нравится Ответить 21 ч

 Larisa Kramorova Дмитрий Семенников ну да. Когда вы нас оскорбляете законами, противоречащими конституции, это нормально. А когда вам правду говорят, это оскорбление чести и достоинства. Вы чего то попутали: Вы живёте на налоги, которые мы платим!!! И вы обязаны служить нам, а пока вы всячески людей унижаете. Это нам бы ссобраться и привлечь вас к ответственности!!!

Не нравится Ответить 4 20 ч

 Напишите ответ...

 Римма Класс <http://www.rbc.ru/soc.../22/12/2016/585c2d259a79471b3fd8d5b9>

Публичные слушания о застройке в Москве закончились вызовом полиции

RBC.RU

Не нравится Ответить 4 4 Вчера в 12:16

 Красноармейка Скирда Господа Семенниковы! Вы еще имеете собственность на Тарусской, 187 У этого дома скоро развернется стройка <http://mka.mos.ru/presscenter/news/detail/4503051.html>

 Рядом со спортшколой в Ясенево возведут здание велодрома

MKA.MOS.RU

Нравится Ответить Убрать предварительный просмотр 5 6 Вчера в 13:03

 Римма Класс ГПЗУ № RU77-226000-003645 Тарусская ул. вл. 18 Под: обное помещение для хранения велосипедов-высота 35 метров....

Не нравится Ответить 1 14 ч

 Игорь Амелин Я уважаю твоё мужество и мужество людей представлявших ПЗЗ. Всё, люди в глаза, которые знают что ты им брешь, надо иметь мужество, труси не приблизят мужества даже стена охраны и полиции. Но говорить людям с Профсоюзной 128 о близких намерениях Правительства Москвы и забыте о них-ПОДЛОСТЬ . ПОДЛОСТЬ привозить мас-секу, платных охранников. ПОДЛОСТЬ предупредить мас-секу что за слова возможно ответить ОТВЕТИТЬ людям, которых били, ломали руки и пальцы, пробивали головы забирали в полицию, крушили их автомобили. ЗА ЧТО ? ЗА ТО ЧТО МЫ НЕ ХОТИМ ТОЧЕЧНОЙ ЗАСТРОЙКИ У СЕБЯ ВО ДВОР ! ЗА ТО ЧТО МЫ ГРАЖДАНЕ А НЕ БЕССПОВЕСНОЕ БЫДЛО , ЗА ТО ЧТО МЫ ЛЮДИ И ХОТИМ ЖИТЬ ПО ЧЕЛОВЕЧЕСКИ . И теперь разговор только один ДОЛЖНУ СОБЛЯНИНА И ЕГО ПРИХВОСТНЕЙ

Не нравится Ответить 4 15 ч

 Елена Андреева К сожалению, господин Семенников,уважение - штука такая. Его, как и reputацию, можно заработать, а можно и потерять. Некоторых просто уже никак не удается уважать. Бирючим, эти некоторые не на репутацию и уважение работают. У них иные ценности. Так кто же надо про уважение С каких это пор вас стало интересовать уважение? Что вы сделали, чтобы оно в вас было?

Не нравится Ответить 2 14 ч

 Красноармейка Скирда Полностью согласна с Римма Класс (Rimma Klass). "подсмотрели в американских фильмах с элементами тупецкого юмора" Откуда Вам может быть известно, что показывают в Американских фильмах и что означают их жесты? Неужели Вы смотрите пиндосские фильмы с элементами тупецкого юмора? А может быть у женщины просто болел палец и она его подняла, а Вы ее заподозрили в хулиганстве..

Нравится Ответить 1 51 мин.

 Римма Класс А я вообще-чтобы, что ПЗЗ незаконно, нужно было Александр Семенников приставить их, тем более был прекрасный шанс!!!

<https://www.youtube.com/watch?v=BEKvA1P9gE&feature=youtu.be>

 ПЗЗ ЮЗАО 22.12.16 Скандал с вызовом полиции.

YOUTUBE.COM

Не нравится Ответить 3 22 мин.

 Красноармейка Скирда Полностью согласна с Римма Класс (Rimma Klass). Александр Григорьевич мог бы заступиться искренне апподисменты и поддержку, как это было на собрании в Волковом, где он встал на сторону жителей района Ясенево по строительству ГИССа в 2015 году и проект отмены.

Нравится Ответить 1 14 мин.

 Римма Класс Хочу так же еще отметить, что жители благодарны и помнят поддержку и помощь нашего депутата Александра Семенникова, хотя, к сожалению, это бывает редко! Хочется надеяться, что когда-нибудь депутаты будут вместе с народом!

http://yaselev02.info/index.php?option=com_content...

 Семенников удостоился искренних аплодисментов

YASELEV02.INFO | АВТОР: ADMIN2

Не нравится Ответить 1 1 мин.

 Maxim Frolov Я готов вам лично, в рамках закона и приличий объяснить чем незаконна и неприлична фальшивка варварская точечная стройка гостиницы к чемпионату мира по футболу, а на деле жилого комплекса по адресу Профсоюзная 128. А также насколько мерзко и оскорбительно отношение к жителям нашего города, правительства Москвы, префекта и других должностных лиц которые об этом отлично осведомлены, но выступают против жителей и их интересов. Присыпайте притяжением!

Не нравится Ответить 7 25 декабря в 10:49 - Отредактирован